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TERVEZŐ NYILATKOZAT

Derkovits Kulturális Központ villamos hálózat felújítás

villamos kiviteli tervéhez

  Az 1997. évi LXXVIII. törvény az épített környezet alakításáról és védelméről, valamint a 45/1997 (XII.29.)  KTM rendelet és a 46/1997 (XII.29.) KTM rendelet 17.§. C. pontja és a 115/1996 (VII.24.) Korm.sz. rendelet, valamint a 28/2011. (IX.6) BM sz. rendelettel érvénybe léptetett OTSZ alapján kijelentem, hogy a tárgyi terv készítése során betartottam az érvényes hatósági előírásokat és országos szabványokat, azoktól eltérés nem történt.

  A tervezett létesítmény műszaki megoldásai megfelelnek a vonatkozó, illetve a tervben említett rendeleteknek, szabályzatoknak és szabványoknak, az OTÉ rendelkezéseinek, ezért a terv szerint kivitelezett létesítmények a biztonságos munkavégzés és üzemeltetés tárgyi feltételeit biztosítják az 1993. évi XCIII. törvény, 1997. évi CII. Törvénnyel módosított, és a munkavédelemről szóló 5/1993. (XII.26.) MüM sz. rendelet, 20/1997 (XII.19.) rendelettel módosított előírásai szerint.

  A tervezett műszaki megoldások az előírásoknak megfelelnek, a tervtől eltérni csak a tervező jóváhagyása esetén lehet.


  Ferenczi Zsolt
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Derkovits Kulturális Központ villamos hálózat felújítás

villamos kiviteli tervéhez

1. A tervezés tárgya: 

1.1 A terv tárgya:

 Tiszaújváros Önkormányzata a Derkovits Kulturális Központ villamos hálózatának műszaki átvizsgálásáról, majd a vizsgálat eredményei alapján a felújítás megtervezéséről döntött. A központ 0,4kV-os villamos főelosztója kb. 10 éve lett korszerűsítve. Az elosztó jelenlegi villamos állapota teljes mértékben kielégítő. Az alkalmazott villamos berendezések és megoldások megfelelnek a jelenlegi szabványoknak, műszaki előírásoknak. Az elosztó egy általános villamos karbantartás után továbbra is alkalmas a feladatok ellátására. Felújításra került továbbá az előadó terem és világítási hálózata. Ennek megfelelően ezzel a területtel a kiviteli terv nem foglalkozik.
Az elosztóból megtáplált meglévő alelosztó berendezések és leágazó kábelek részben felújításra, részben cserére szorulnak. A kiviteli terv tartalmazza a földszinten található ruhatári elosztó, a színpadon található színpadi elosztó, az emeleten található tükörterem elosztó, a tükörterem vezérlő tábla, valamint a mozigépház öv. elosztó villamos kiviteli terveit. A felsorolt elosztó berendezéseken kívül szükségesnek tartottam a földszinti irodai, valamint az emeleti irodai folyosókra egy-egy szinti elosztó berendezés betervezését. A megnövekedett számítógépes igényeknek, valamint a kiépített hűtőberendezési igényeknek a jelenlegi hálózat üzembiztonsága nem megfelelő, a jelenlegi hálózat nem tartalmaz érintésvédelmi reléket, valamint a régi alumínium vezetékek tovább nem terhelhetőek.
1.2 Adatszolgáltatás:
  A műszaki tartalom a helyszíni bejárásnak, a kapott helyszíni adatszolgáltatásnak, valamint a kapott eredeti tervdokumentációnak megfelelően alakult ki.
2. Villamos energia ellátás:

A villamos főelosztó berendezés és az azt megtápláló áramszolgáltatói hálózat műszakilag megfelelő. A jelenlegi beépített villamos teljesítmény elegendő tartalékot tartalmaz a kiépítésre, bővítésre kerülő villamos hálózat ellátására.

3. Műszaki tartalom:
3.1  Meglévő 0,4kV-os főelosztó:

A 0,4kV-os helyiségben található főelosztó általános karbantartását el kell végezni. Az elosztón az átalakítások alkalmával karbantartást és teljeskörű ellenőrzést kell végezni, a meglazult villamos kötéseket helyre kell állítani, a feliratokat pótolni kell!

A helyiség világítási hálózata megfelelő, a világítási kábelek nyomvonalait kell kiegészíteni Mü I 16-os védőcsövezéssel és bilincsezéssel. A helyiség kijárata fölé 1 óra áthidalási idővel rendelkező akkumulátoros vészvilágítási lámpatestet kell felszerelni. A helyiség világítási kapcsolóját le kell cserélni egy új falon kívüli kétpólusú kapcsolóra.

Az alagsorban lévő HK. jelű meglévő hőközponti villamos elosztót új MBCu 5x6 mm2 kábellel kell megtáplálni. A betápkábelt meglévő fém csatornában, valamint kiépítendő műanyag vezetékcsatornában kell elhelyezni. Az alagsorban található világítási hálózat világítótestei korszerűek, csak a világítási kábeleket és nyomvonalait kell cserélni, felújítani. A világítási kapcsolókat le kell cserélni új falon kívüli hárompólusú kapcsolókra. A helyiségekben, valamint a lépcsőházba a terven jelölt helyekre 1 óra áthidalási idővel rendelkező akkumulátoros vészvilágítási lámpatesteket kell felszerelni. A lámpatesteket a vészvilágítási hálózatból MBCu 3x1,5 mm2 kábellel kell megtáplálni. A nyomvonalakat falon kívül műanyag vezetékcsatornában kell vezetni. Az alagsorban a földszinti és emeleti folyosóra függőleges nyomvonalat kell kiépíteni 100mm-es födém áttöréssekkel az új betápláló kábelek részére.
3.2  SZ. jelű színpad elosztó:

A meglévő színpad elosztót a jelenlegi tartószerkezetről le kell bontani. A régi alumínium betápkábelt le kell bontani. A tartószerkezetet át kell alakítani az új elosztószekrény méretéhez igazítva. Az elosztóban minden dugalj áramvédő kapcsolóval és az elosztó ajtajára szerelt tiltó kapcsolóval van ellátva. Az elosztóban az egyéb leágazások számára tartalék áramkörök lettek kialakítva. Az új betápláló kábelt (NYCWY 4x35/16) a szintek közötti függőleges nyomvonalon, illetve a kiépítésre kerülő parapet csatorában kell vezetni. A megvalósulási tervben az egyvonalas rajzokon a beazonosított és bekötött áramköröket fel kell tűntetni! 
A színpadi kijárat felé és a rajzon jelölt helyekre a menekülési útvonal irányának megfelelően 1 óra áthidalási idővel rendelkező akkumulátoros vészvilágítási lámpatesteket kell felszerelni. A lámpatesteket a vészvilágítási hálózatból MBCu 3x1,5 mm2 kábellel kell megtáplálni. A nyomvonalakat falon kívül műanyag vezetékcsatornában kell vezetni.
Az alagsorból felvezető lépcsőházban a süllyesztett világítási kapcsolókat le kell cserélni!

3.3 FSZ.jelű földszint elosztó:

A meglévő elosztó berendezés áramköreit be kell azonosítani, fel kell címkézni, majd az elosztó berendezést el kell bontani. A régi alumínium betápkábelt le kell bontani. Az elosztóban az egyéb leágazások számára tartalék áramkörök lettek kialakítva. Az új betápláló kábelt (NYY-J 5x16) a szintek közötti függőleges nyomvonalon, illetve a kiépítésre kerülő parapet csatorában kell vezetni. A megvalósulási tervben az egyvonalas rajzokon a beazonosított és bekötött áramköröket fel kell tűntetni! Az elosztóba szakasz kapcsolókat terveztem, melyekkel világítási és egyéb áramköröket lehet mágnes kapcsolókon keresztül helyből vezérelni.
Az irodai folyosón és az előcsarnokban a meglévő nyomvonalak helyére új két rekeszes parapet csatornát kell elhelyezni, amelyben az erősáramú és gyengeáramú áramköröket külön rekeszben kell 
vezetni! A meglévő megmaradó kábeleket ezekben a rekeszekben kell elhelyezni. Az eredetileg alumínium gerinc kábeleket megfelelő keresztmetszetű MBCu kábelekre kell cserélni. A megvalósulási tervben az egyvonalas rajzokon a beazonosított és bekötött áramköröket fel kell tűntetni! Amennyiben a számítógépes dugalj áramkörök, valamint az egyéb dugalj áramkörök egymástól elkülöníthetőek, úgy külön áramvédő kapcsolóra kötendőek!
A főbejáratok felé és a rajzon jelölt helyekre a menekülési útvonal irányának megfelelően 1 óra áthidalási idővel rendelkező akkumulátoros vészvilágítási lámpatesteket kell felszerelni. A lámpatesteket a vészvilágítási hálózatból MBCu 3x1,5 mm2 kábellel kell megtáplálni. A nyomvonalakat falon kívül műanyag vezetékcsatornában kell vezetni.
3.4 FSZI. –és EI.jelű irodai elosztók:

A két irodai folyosóra egy-egy falon kívüli elosztót terveztem. Ezekből lehet új gerinckábelek kiépítésével a meglévő irodai áramköröket megtáplálni. A két elosztó betápláló kábeleit (MBCu 5x10) a szintek közötti függőleges nyomvonalon, illetve a kiépítésre kerülő parapet csatorában kell vezetni. Ezzel a folyosókon található irodák védelmi készülékei megfelelő közelségben lesznek elhelyezve, valamint áramvédő kapcsolós dugalj áramkörök lesznek kialakítva.
A folyosókon jelenleg kialakított álmennyezeti szerkezetet el kell bontani, hogy a parapet csatornákat fel lehessen szerelni, majd a Megrendelő döntésének megfelelően újra fel kell szerelni. Az eredetileg alumínium gerinc kábeleket megfelelő keresztmetszetű MBCu kábelekre kell cserélni. A megvalósulási tervben az egyvonalas rajzokon a beazonosított és bekötött áramköröket fel kell tűntetni! Amennyiben a számítógépes dugalj áramkörök, valamint az egyéb dugalj áramkörök egymástól elkülöníthetőek, úgy külön áramvédő kapcsolóra kötendőek!
3.5 TT. jelű tükörterem elosztó és TTV.jelű tükörterem vezérlő tábla:

A meglévő elosztó berendezés áramköreit be kell azonosítani, fel kell címkézni, majd az elosztó berendezést el kell bontani. A régi alumínium betápkábelt le kell bontani. Az elosztóban az egyéb leágazások számára tartalék áramkörök lettek kialakítva. Az új betápláló kábelt (NYY-J 5x16) a szintek közötti függőleges nyomvonalon, illetve a kiépítésre kerülő parapet csatorában kell vezetni. A megvalósulási tervben az egyvonalas rajzokon a beazonosított és bekötött áramköröket fel kell tűntetni! Az elosztóba szakasz kapcsolókat terveztem, melyekkel világítási és egyéb áramköröket lehet mágnes kapcsolókon keresztül helyből illetve a TTV.jelű tükörterem vezérlő tábláról vezérelni. A helyi és távvezérlés a TT.jelű elosztóban jelölhető ki választó kapcsolók segítségével. A TT.jelű és a TTV.jelű elosztók közé YSLY 34x1 mm2 vezérlő kábelt kell fektetni a kiépítésre kerülő parapet csatornában.
A kijáratok felé a rajzon jelölt helyekre a menekülési útvonal irányának megfelelően 1 óra áthidalási idővel rendelkező akkumulátoros vészvilágítási lámpatesteket kell felszerelni. A lámpatesteket a vészvilágítási hálózatból MBCu 3x1,5 mm2 kábellel kell megtáplálni. A nyomvonalakat falon kívül műanyag vezetékcsatornában kell vezetni.
Az eredetileg alumínium gerinc kábeleket megfelelő keresztmetszetű MBCu kábelekre kell cserélni. A megvalósulási tervben az egyvonalas rajzokon a beazonosított és bekötött áramköröket fel kell tűntetni! Amennyiben a számítógépes dugalj áramkörök, valamint az egyéb dugalj áramkörök egymástól elkülöníthetőek, úgy külön áramvédő kapcsolóra kötendőek!
3.6 ÖV.jelű mozigépház elosztó:

A meglévő öv. elosztót el kell bontani a jelenlegi alumínium betápkábellel együtt. Az új betápláló kábelt (NYY-J 5x16) a szintek közötti függőleges nyomvonalon, illetve a kiépítésre kerülő parapet csatorában kell vezetni. Az új elosztóban (300x300-as műanyag elosztószekrény) 3x63A-es késes biztosítót kell elhelyezni. Az elosztó mögöttes hálózatát át kell vizsgálni, szükség esetén karban kell tartani!
3.7 Minden új elosztóra vonatkozó előírások:

Minden elosztó berendezés tartalmaz túlfeszültség levezető készüléket (C ill. II.fokozat). Az elosztókból leágaztatott áramkörök helyi védelmére, amennyiben ez szükséges, D-fokozatú (III. fokozat) túlfeszültség védelmi készülékek felszerelése szükséges. Csak így valósítható meg a teljes túlfeszültség védelmi rendszer!
Az elosztókba 30mA-es érzékenységű áramvédő kapcsolókat terveztem, külön a számítógépes és külön az egyéb dugalj áramkörök részére (amennyiben ezek elkülöníthetőek egymástól). 

A betervezett szekrények fém vázszerkezetűek (kivéve az ÖV. jelű műanyag elosztót), falon kívüli kialakításúak. Az SZ.jelű színpadi elosztó kivételével modulos, maszkos kialakításúak, sorbaépíthető készülékek számára. Az elosztók 5 vezetékes betáplálással alakítandók ki, a szekrényekben külön PE –és N vezetők kerülnek kialakításra. 

4. Munkavédelem, tűzvédelem:
  A berendezéseket úgy kell elhelyezni, szerelni, létesíteni, hogy a nem szakképzett egyének csak a berendezések kezeléséhez, működtetéséhez tartozó részeket tudják érinteni, de az üzemszerűen feszültség alatt álló részeket nem. A berendezéseket úgy kell létesíteni, hogy sem üzemszerűen, sem meghibásodás során környezetükben tüzet ne okozhassanak. A kapcsolókat biztosítókat, egyéb készülékeket tartós felirattal kell megjelölni, mely egyértelművé teszi a kezelést, javítást és karbantartást. A villamos berendezéseken el kell helyezni a szabvány szerinti figyelmeztető feliratokat. A szerelés során betartandók az MSZ 2364 szabvány előírásai. A szerelés, kivitelezés során csak minőségi bizonylattal rendelkező anyagok építhetők be. A kivitelezés során betartandók a biztonságos munkavégzésre vonatkozó előírások és rendeletek. 
  A munkahelyeken tűzveszélyes anyagok tárolására nincs szükség. A Vállalkozó a rendelkezésére bocsátott munkaterületen, valamint a szerelést kiszolgáló területeken, épületekben köteles a 9/2008. sz. ÖTM. rendelettel hatályba léptetett Országos Tűzvédelmi Szabályzat, valamint az épületre vonatkozó Tűzvédelmi Utasítás előírásait betartani, továbbá a munkahelyen CO2 tűzoltó készülékről kell gondoskodni. A szerelés megkezdése előtt Vállalkozó részesítse tűzvédelmi oktatásban dolgozóit. A szerelés megkezdését a Megrendelő illetékes képviselőjének be kell jelenteni munkavégzés az idevonatkozó rendelkezések betartatása mellett. A tűzvédelmi tervfejezetben foglaltak betartását ellenőrizni kell. A tervezett villamos berendezések a környezetnek megfelelő védettségűek.  
 A szerelt rendszerek, berendezések a gyártó utasításai szerint helyezhetők üzembe. A beüzemelésről, kezelőszemélyzet kioktatásának megtörténtét jegyzőkönyvben kell rögzíteni. Az elkészült villamos berendezéseken és szereléseken átadás előtt el kell végezni az érintésvédelmi, villámvédelmi és szigetelési ellenállás méréseket. A mérések eredményeit jegyzőkönyvben kell rögzíteni. A felülvizsgálatokat a vonatkozó szabványok előírása szerint meg kell ismételni!

5. Környezet védelem:
  A munkavégzés során keletkezett veszélyes és nem veszélyes hulladékokat különválasztva az előírásoknak megfelelően kell kezelni.

Nem veszélyes hulladékok:





A hálózatok építéséből származó vezetékek, kábelek





Szigetelők, armatúrák





Göngyölegek

Veszélyes hulladékok:





Festékek, rongyok





Hígítók, kábelmasszák





Műanyag hulladékok, lámpatestek





Fényforrások

Akkumulátorok

Környezetvédelemmel kapcsolatos fontosabb jogszabályok:


1996. évi LIII. Törvény a természetvédelemről


1995. évi LIII. Törvény a környezet védelmének általános szabályairól


1997. évi LXXVIII. Törvény az épített környezet alakításáról és védelméről

Ahol a tervlap, műszaki leírás, költségvetés másként nem rendelkezik ott az érvényes műszaki előírások, szabványok, engedélyezési előírások, és egyéb helyi előírások figyelembevételével kell eljárni!

6. Vonatkozó szabványok, jogszabályok:

MSZ 1585:2012

Villamos berendezések üzemeltetése.

MSZ 2364 (MSZ EN 60364)
Szabvány sorozat (Létesítés)

MSZ 13207:2000

Erősáramú kábelvonalak 0,6/1 kV-tól 40/69 kV-ig terjedő



névleges feszültségre. A kábelek fektetése.

MSZ EN 60439

Szabvány sorozat (Kisfeszültségű elosztók)

28/2011. (IX.6) BM 

rendelettel kiadott Országos Tűzvédelmi Szabályzat.

3/2002 sz. SzCsM-EüM 

együttes rendelet a munkahelyek munkavédelmi követelményeinek

 
minimális szintjéről

1993.évi XCIII. 


törvény a munkavédelemről.
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